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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 

 
MEDIDAS EFECTIVAS A ADOPTAR ANTE LA PREVISIÓN DE LA JUBILACIÓN DE UN NÚMERO SIGNIFICATIVO DE 
AUTÓNOMOS EN LOS PRÓXIMOS AÑOS LO QUE PLANTEA UN DESAFÍO PARA EL RELEVO GENERACIONAL Y EL 
MANTENIMIENTO DE LOS NEGOCIOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0221] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0221, formulada por el Grupo Parlamentario Vox, relativa a medidas efectivas a 
adoptar ante la previsión de la jubilación de un número significativo de autónomos en los próximos años lo que plantea un 
desafío para el relevo generacional y el mantenimiento de los negocios. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 19 de mayo de 2025 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
[11L/4100-0221] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario Vox, en virtud del presente escrito y al amparo del artículo 160 del vigente Reglamento del 
Parlamento de Cantabria, formula al Gobierno la siguiente interpelación: 

 
En Cantabria se prevé la jubilación de un número significativo de autónomos en los próximos años, lo que plantea un 

desafío para el relevo generacional y el mantenimiento de los negocios. Aproximadamente el 31% de los autónomos en 
Cantabria, lo que representa 8.424 personas, tiene más de 55 años, una cifra superior a la media nacional. 

 
La Unión de Profesionales y Trabajadores Autónomos (UPTA), ha advertido en un comunicado sobre falta de 

incentivos para que los trabajadores autónomos prolonguen su actividad económica más allá de los 60 años, y ha señalado 
que, en Cantabria, hay 2.300 autónomos que ya han cumplido los 64 años y 5.200 superan los 60. 

 
¿Qué nuevas medidas efectivas va a adoptar el gobierno de Cantabria para hacer frente a este problema? 
 
En Santander, 13 de mayo de 2025 
 
Fdo.: Leticia Díaz Rodríguez. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox." 
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